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哈32中2016～2017学年度上学期期中考试

数学试题

（考试范围：高三复习第一至五章 适用班级：高三学年普班）

一、选择题：本大题共12小题，每小题4分，满分48分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1 . 设i为虚数单位，则复数[image: image1.wmf]56

i
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=             -----------------------------(　 　)
A 6+5i        B 6-5i        C  -6+5i         D  -6-5i 

2 . 设集合U={1,2,3,4,5,6}， M={1,2,4 }  则CuM=-----------------------------(　 　)
A .U        B {1,3,5}        C {3,5,6}       D {2,4,6}

3 若向量[image: image2.wmf]BA

uuur

=（2,3），[image: image3.wmf]CA

uuur

=（4,7），则[image: image4.wmf]BC

uuur

=       -----------------------------(　 　)
A （-2,-4）  B  (3,4)   C  (6,10   D  (-6,-10)

4.下列函数中，在区间（0，+∞）上为增函数的是  -----------------------------(　 　)
A.y=ln（x+2）  B.y=-[image: image5.wmf]1

x

+

   C.y=（[image: image6.wmf]1

2

）x   D.y=x+[image: image7.wmf]1

x


5.已知集合A＝{x∈R||x|≤2}，B＝{x∈R|x≤1}，则A∩B＝-----------------------------(　 　)
A．(－∞，2]        B．[1，2]        C．[－2，1]       D．[－2，2]
6.在△ABC中，a＝3，b＝5，sin A＝eq \f(1,3)，则sin B＝----------------------------------------(　 　)
A．eq \f(1,5)               B．eq \f(\r(5),3)            C．eq \f(5,9)            D．1
7.设首项为1，公比为eq \f(2,3)的等比数列{an}的前n项和为Sn，则---------------------------(　 　)
A．Sn＝3－2an     B．Sn＝3an－2      C．Sn＝4－3an     D．Sn＝2an－1

8..函数y＝eq \f(1,log2（x－2）)的定义域是-----------------------------------------------------------(　 　)
A．(－∞，2)    B．(2，＋∞)    C．(2，3)∪(3，＋∞)   D．(2，4)∪(4，＋∞)
9.“(2x－1)x＝0”是“x＝0”的--------------------------------------------------------------(　 　)
A．充分不必要条件          B．必要不充分条件  
C．充分必要条件            D．既不充分也不必要条件
10. 设sin
[image: image8.wmf]1
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，则
[image: image9.wmf]sin2
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--------------------------------------------------------------(　 　)
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11.函数
[image: image14.wmf]1
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的图像关于            ---------------------------------------(　 　)
A．
[image: image15.wmf]y

轴对称  

B． 直线
[image: image16.wmf]x
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=

对称  C． 坐标原点对称  
D． 直线
[image: image17.wmf]x
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对称

12.函数
[image: image18.wmf]()ln26
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的零点一定位于区间（    ）.
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   A. (1, 2)      B. (2 , 3)          C.  (3, 4)            D. (4, 5)
二、填空题：本大题共4小题，每小题3分，满分12分。

13.曲线y=x3-x+3在点（1，3）处的切线方程为        
14.设f(x)是以2为周期的函数，且当x∈[1，3)时，f(x)＝x－2，则f(－1)= __       ______.
15.在OA为边，OB为对角线的矩形中，eq \o(OA,\s\up6(→))＝(－3，1)，eq \o(OB,\s\up6(→))＝(－2，k)，则实数k＝________．
16.（文科生答）已知函数
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 ，若
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=10，则x=_____________
   （理科生答）曲线
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,

0

,

2

=

=

=

y

x

x

y

，所围成的图形的面积为________．
哈32中2016～2017学年度上学期期中考试

数学试题答题卡

一、 选择题：(本大题共12小题，每小题4分，共48 分)
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二、 填空题：（本大题共4小题，每小题3分，共12分）
13．     _____      14.                15.                  16.             

三、解答题。本大题共4道题，每题10分，满分40分。

17.设向量a＝(eq \r(3)sin x，sin x)，b＝(cos x，sin x)，x∈（0，eq \f(π,2)）.
[image: image26.jpg]ziyuanku.com



(1)若|a|＝|b|，求x的值；     (2)设函数f(x)＝a·b，求f(x)的最大值．
[image: image27.jpg]ziyuanku.com
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18.在
[image: image29.wmf]ABC

D

中，角
[image: image30.wmf],,
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所对的边分别为
[image: image31.wmf],,
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，且满足
[image: image32.wmf]sincos
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（I）求角
[image: image33.wmf]C

的大小；

（II）求
[image: image34.wmf]3sincos()
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的最大值，并求取得最大值时角
[image: image35.wmf],

AB

的大小．
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19.（文科生答）若等差数列{an}的前n项和Sn满足S3＝0，S5＝－5.
(1)求{an}的通项公式；        (2)求数列eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(\f(1,a2n－1a2n＋1)))的前n项和．
  （理科生答）设数列{an}的前n项和为Sn，满足
[image: image36.wmf]1
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，n∈N﹡,且a1，a2+5，a3成等差数列.

（1）、求a1的值；（2）、求数列{an}的通项公式。
20.已知[image: image37.wmf]13

()ln1,

22

fxaxx
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 其中[image: image38.wmf]aR

Î

，曲线[image: image39.wmf]()

yfx

=

在点[image: image40.wmf](1,(1))

f

处的切线垂直于[image: image41.wmf]y

轴.  （1）求[image: image42.wmf]a

的值； （2）求函数[image: image43.wmf]()

fx

的极值.
答   案  
DCAACCACBACB
13.y=2x+1  14.－1   15.  4   16. -3 ，2/3
17．解：(1)由|a|2＝(eq \r(3)sin x)2＋(sin x)2＝4sin2 x，

|b|2＝(cos x)2＋(sin x)2＝1.    及|a|＝|b|，得4sin2 x＝1.

又x∈（0，eq \f(π,2)），从而sin x＝eq \f(1,2)，所以x＝eq \f(π,6).
(2)f(x)＝a·b＝eq \r(3)sin x·cos x＋sin2x＝eq \f(\r(3),2)sin 2x－eq \f(1,2)cos 2x＋eq \f(1,2)＝sin(2x－eq \f(π,6))＋eq \f(1,2)，

当x＝eq \f(π,3)∈(0，eq \f(π,2))时，sin(2x－eq \f(π,6))取最大值1.     所以f(x)的最大值为eq \f(3,2).
18.解析：（I）由正弦定理得
[image: image44.wmf]sinsinsincos.
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（II）由（I）知
[image: image47.wmf]3
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4

3sincos2sin().

6

311

0,,,,

46612623

ABAA

AAA

AAAA

p

p

p

ppppppp

-+=--

=+=+

<<\<+<+==

Q

从

而

当

即

时


Ziyuanku.com
[image: image49.wmf]2sin()
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取最大值2．
综上所述，
[image: image50.wmf]3sincos()

4

AB

p

-+

的最大值为2，此时
[image: image51.wmf]5

,.

312

AB

pp

==


19.解：(1)设{an}的公差为d，则Sn＝na1＋eq \f(n（n－1）,2)d.
[image: image52.jpg]ziyuanku.com



由已知可得eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(3a1＋3d＝0，,5a1＋10d＝－5，)) 解得a1＝1，d＝－1.    故{an}的通项公式为an＝2－n.

(2)由(1)知eq \f(1,a2n－1a2n＋1)＝eq \f(1,（3－2n）（1－2n）)＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2n－3)－\f(1,2n－1)))，

数列eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(\f(1,a2n－1a2n＋1)))的前n项和为eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,－1)－\f(1,1)＋\f(1,1)－\f(1,3)＋…＋\f(1,2n－3)－\f(1,2n－1)))＝eq \f(n,1－2n).
（1）在
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解得：
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解得
[image: image61.wmf]1

1

a

=


（2）由
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也满足
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20.
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